



Пожарная безопасность

Новогодние праздники – время настоящих чудес и хорошего настроения. Однако опасности подстерегают достаточно часто, поскольку именно в эти дни люди устанавливают один из символов наступающего Нового года – ёлку.

Традиционными украшениями считаются всевозможные гирлянды, они же зачастую портят праздник, вызывая возгорания и, как следствие, пожары.

Новогодняя ёлка и гирлянды: пожарная безопасность.



Новогодняя ёлка должна устанавливаться на устойчивом основании и не загромождать выход из помещения.

Ветки елки должны находиться на расстоянии не менее 1 метра от стен и потолка помещения.



Не используйте для украшения ёлки легковоспламеняющиеся игрушки и материалы (бумагу, вату, целлулоид и т.п.).
Не устанавливайте ёлку рядом с обогревательными приборами.
Не допускайте зажигания в помещении бенгальских огней, свечей.
Не применяйте открытый огонь вблизи ёлки
Не направляйте на ёлку хлопушки.



Для украшения ёлки могут применяться электрогирлянды и иллюминация, имеющие соответствующий сертификат соответствия. При обнаружении неисправности в иллюминации или гирляндах (нагрев и повреждение изоляции проводов, искрение и др.) они должны быть немедленно обесточены.



Если у Вас есть домашние животные, примите меры, чтобы они не опрокинули ёлку или не повредили изоляцию электрических проводов.

ЧТОБЫ БЕДА НЕ ОМРАЧАЛА НОВОГОДНИЕ ПРАЗДНИКИ, СОБЛЮДАЙТЕ ПРАВИЛА ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

- не используйте рядом с ёлкой бенгальские огни и хлопушки;
- запомните все виды пиротехники предназначены только для использования на улице
- не украшайте ёлку ватой и свечами;
- используйте только исправные электрогирлянды;
- не надевайте легковоспламеняющиеся костюмы



Не разрешайте детям самостоятельно включать электрические гирлянды. Не оставляйте гирлянды включенными, если уходите из дома или ложитесь спать.

Не пытайтесь тушить пожар, если Вашей жизни и здоровью угрожает опасность!

При пожаре звоните по телефону 01 или 101, 112 - с мобильных тел.





С НОВЫМ ГОДОМ!

Новый год – самый веселый, самый долгожданный праздник. Традиционно в канун Нового года в домах и квартирах наряжают елки, покупают новогодние игрушки, гирлянды, иллюминацию, пиротехнические изделия. В то же самое время, в новогодние праздники несут дежурство пожарные расчеты и бригады скорой помощи. Новый год для них – горячая пора.

Чтобы праздники запомнились только счастливыми моментами, необходимо соблюдать некоторые меры предосторожности, обращая особое внимание на соблюдение правила пожарной безопасности при обращении с пиротехническими изделиями.



Требования к пиротехнике.

Приобретать пиротехнику следует только в специализированных магазинах, покупать пиротехнику с рук - **ОПАСНО**.

Внимательно ознакомьтесь с информацией, указанной на изделии (упаковке), либо в прилагаемой инструкции: срок годности изделия, возрастное ограничение на применение, правила безопасности по обращению с пиротехническим изделием.

Помните, что даже знакомая на вид пиротехника может иметь свои особенности.



Сделайте свой праздник безопасным!
Не допускайте использование пиротехники детьми!



Фитиль следует поджигать на расстоянии вытянутой руки, держа пиротехническое изделие от себя подальше.



Запрещено держать работающие ракеты, петарды в руках, наклоняться над пиротехнику в сторону людей, автомобилями, в т.ч. по окончании их работы или в случае несрабатывания.



Запрещено бросать и направлять пиротехнику в сторону людей, автомобилей, зданий и сооружений.

Не запускайте пиротехнику при сильном ветре, а также под деревьями, линиями электропередач, вблизи зданий и сооружений.

Не используйте пиротехнику, если Вы не понимаете, как ею пользоваться, а инструкция не прилагается, или она написана на непонятном Вам языке.

Не давайте пиротехнику детям, не достигшим возраста, указанного в инструкции, **не разрешайте** ее использование без присутствия взрослых.

Не используйте пиротехнические изделия, с истекшим сроком службы или поврежденные, **не разбирайте** их.



Берегите себя и своих близких! При пожаре звоните по телефону 01 или 101, 112 - с мобильных тел.

Не пытайтесь тушить пожар самостоятельно, если это угрожает Вашей жизни и здоровью!

